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Bokauktion nr 136                                                                    	
Lördagen den 18 november 2017
 
Böcker ur Wille Ängermark, Lane-Ryr, 
Roland Andersson, Göteborg m fl samlingar. 
 
Plats: Församlingshemmet, Stora Levene. Församlingshemmet ligger på Storgatan 44 i Stora 
Levene (genomfartsgatans höger sida).
 
Tider: Visning från 08.00. Auktionsstart kl 09.30
Fastprisförsäljning av en mängd böcker. Start kl 08.30
 
Villkor: Böckerna säljes i befintligt skick. Ev. reklamationer skall göras omgående, och senast 
en vecka efter auktionen. Bibliotek etc. erhåller faktura. Betalningsvillkor 30 dagar netto.
Inga avgifter av något slag tillkommer. Endast lägsta porto om böckerna ej avhämtas auk-
tionsdagen. 

Skick etc. Om bandtyp ej är angiven avses häftade exemplar. Hfrbd. betyder halvfranskt 
band, hklbd betyder halvklotband. Pbd är pappersband. Hpergbd betyder halvpergament-
band.

Bevakning av anbud hanteras av: Föreningen för Västgötalitteratur, Box 325, 532 24 Skara.
Tfn 0511 16540 (kvällstid) eller helst via E-mail: sven-olof.ask@skara.se 
Vid mailbud returnerar vi bekräftelse på erhållna anbud. Anbud skall vara inkomna senast 
torsdagen den 16 november.
 

-o-o-o-o-
 
Höstens sista bokauktion hålls i Stora Levene, strax utanför Vara.

På auktionen finns en myckenhet av vackra band och bibliofilutgåvor. Bl a flera av Allhems 
vackra specialutgåvor ofta i numrerade upplagor. Dessutom Svenskt Konstnärslexikon, Slott 
och herresäten i Sverige och Svenskt möbellexikon. Dessa från samlaren av vackra band etc. 
Roland Andersson från Göteborg.
Svenska Kvarnar av Jacob Winning är en sällsynthet på våra auktioner, men nu finns den 
med.
Av västgötaböcker nämner vi Per Kalms Wästgötska- och Bahusländska resa. Kalm reste 
runt i vårt landskap redan 1742, men passade på att trycka sin skildring samma år som Carl 
von Linné gjorde sin resa, alltså 1746. 
Bland sockenböcker återfinns Edsvära, Hemsjö, Vinköl och Kvänum. Den fågelintresse-
rade ges möjlighet att köpa bröd. von Wrights Svenska fåglar i 3 gedigna halvfranska band. 

Välkomna till höstens sista bokauktion!
					           Styrelsen
På omslaget visas titelsidan till auktionsnummer 214.
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1	 6 äldre böcker i blandat skick. Bl.a. Wistrand: Handbok i husmedicinen… (1864, nött hfrbd), Nathorst 
(utg.): Qvartals-skrift för landtmän 1833:3 (nött), Bremer: Sjelfbiografiska anteckningar… 1-2 (1868, 
hfrbd, nött rygg) och Lacre: Den aldranyaste fleuristen eller lättfattlig anvisning att förfärdiga blommor af 
papper och tyg (1858, nött hfrbd med påklistrade omsl., fläckig textinlaga, de 28 planscherna i bra skick).

2	 Aken, Frantz Michaël von, Hus- och landt-apotheks tilökning, hwaruti the omständigheter, som hit-
tils hufwudsakeligen förhindrat rofdjurens utödande, warda beskrefne, tjenlige medel theremot wälment 
föreslagne, och sjelfwa utödnings sättet med et starkare förgifts... Örebro. 1756. 90 s. Nött och fläckigt ex. 
Tagen ur band. 

3	 Angrimer, E., Gillstad förr och nu. 1962. 69 s. + Hjorth, Rich. / Lindberg, Gust., Barne härad i Skaraborgs 
län. Faksimiluppl. 1990. 148 s. + Blomberg, A., Broddetorps pastorat. 1929. 80 s. + Lidén, S., Några drag 
ur Jungs sockens historia. 54 s.

4	 Arnborg, G., Farmors stoppelåda. 1983. 264 s. Linnebd. 
5	 Bengtsson, Sixten. Bunt med 9 böcker, bl.a. Västgöta-Bengtsson berättar (1957, klrbd), Västgöta-Bengtsson 

bläddrar i sitt livs dagbok (1995, pbd, sk.omsl.), Gamla västgötaord (1981, pbd, sk.omsl.) och Västgötar 
(1984, pbd, sk.omsl.). 

6	 Bergstrand, C-M., I Lidköping på Carl XII:s tid. 1970. 218 s. Klbd. Med omsl. + do, Från 1700-talets 
Lidköping. 1967. 208 s. Ouppsk. + do, Essunga i svunnen tid. II. 1958. 110, (2) s. 

7	 Bergstrand, C-M., Kyrktjuvar, hästtjuvar och ficktjuvar i Västergötland på 1700-talet. 1970. 172 s. Klbd. 
Med omsl. Sk.omsl. + do,  Barnamord och tidelag. 1972. 168, (2) s. Klbd. Sk.omsl. + do, Från 1700-talets 
Lidköping. 1967. 208 s. Pbd. Med omsl. + do, Essunga i svunnen tid. II. 1958. 110, (2) s. 

8	 Bergstrand, C-M., Trolldom och klokskap i Västergötland under 1800-talet. 1932. 144 s.
9	 Bärnebo, S. (red.), Naums-boken. 1977. 731 s. Origklbd.
10	 Bärnebo, S. (red.), S. Kedums-boken. 1974. 660 s. Origklbd. 
11	 Börjesson, G., Ödekyrkor i Västergötland. 1994. 86 s., karta i ficka. + Lidholm, B., Medelplana och Väster-

plana kyrkor. 1950. 102 s. 
12	 Colling, F., Skaraborgsbygden. Del IV. Slättbygden. 1-3. 3 klbd. + do, Del V. Vänerstranden. 1-3. 3 hft. 
13a	 Euler, G. von, Västgöta Lagar och Lagböcker. I-II. 1987. 127 + 83 s. 2 hft. b) Do. 
14	 Falkås, G. Bunt med 6 böcker, bl.a. Att köpa vett (1957), Resan till Gammelös (1946, klrbd) och Het som-

mar (1955). 
15	 Fast, C. O., Vänerbygdens sägner i Nordens fornhistoria. 1950. 64 s. + do, Götaland, den forngermanska 

diktningens landskap. 1937. 136 s. + do, Det äldsta Götalands historia. Geografiskt-fysiska synpunkter. Del 
II-V, VII-XII. 1931-1933. 10 hft. 

16	 Fischer, T., Slott och herrgårdar kring Lidköping. 1954. 257, (2) s. Ngt nött. Namnt. 
17	 Fleischer, E., Konferens-rådet Esaias Fleischers Trägårds-bok. 3:e uppl. 1805. (24), 640, (7) s. Nött samtida 

hfrbd. Försättsblad saknas. Halva sista bladet i registret saknas. Ngt brunfläckig inlaga. Namnt. 
18	 Flowers kollektion. Psykologiska Förlaget, Van Tuyl Daniels, St. Petersburg. 1905? Del 1: Turnbull: Lärobok 

i personlig magnetism. Själfbehärskning och karaktärsbildning. 59 s. Del 2: Jackson: Utförlig handledning 
i hypnotism, mesmerism, suggestiv terapeutik, uppfostran under sömn, jämte handledning i utöfvandet af 
magnetism. 173 s. Del 3: Atkinson: Minnets-Utbildning. 136 s. Del 4: Atkinson: Tankekraft i affärs- och 
hvardagslifvet. 120 s. 4 ngt nötta mjuka klbd i origpärm.

19	 Fredlund, J., Svenska folkets bilder. 1978. 142 s. Laminatbd. + Westerlund, J. O., Fotosamlaren. 1983. 153, 
(3) s. Laminatbd. + Levenstam, T., Almanackan som kulturbärare. 1984. 144 s. Pbd. + Segland, K-G., Al-
manacka för 500 år. 1984. 79 s. 

20	 Friberg, C., Sägner och berättelser från Kållands härad och Vänern. 1943. 104 s. + Friberg, S., Studier över 
ortnamnen i Kållands härad. 1938. xiv, 144 s., 4 kartor. + Andersson, R., Lurö, ön i Vänerns mitt. 4:e uppl. 
1990. 64 s. Sign. 

21	 Gustavsson, A., Bortglömda västgötska kvinnor och andra minnesbilder. 2004. 146 s. + Gunnar Wenner-
berg. 2001. 152 s. Laminatbd.

22	 Hahr, A., Läckö slott och andra De la Gardieska monumentalbyggnader i Västergötland. 1923. 202 s. + 
Nilsson, B. / Holgersson, L., I Vadsbobygd. 1997. 143 s. Laminatbd. + Beckman, Nat., Äldre Västgötalagen. 
Nytr. 1974. (2), xxvi, 118, (2) s. Ouppsk. 

23	 Hamilton, U. och J., Gaia. Våra Fäders Jord. 1991. 121 s. Pbd. Sk.omsl. Ded. + do, Oera-Linda. En Forn-
frisisk Krönika. 1992. (4), 127 s. Ded. + do, Västgötasaga. 1981. 35 bl., 24 pl. 

24	 Hamilton, U. och J., Vänerns Goter-saga. 1984. 143 s. Konstskbd. Sk.omsl. + do, Jordpuls - Fädernas Gåt-
fulla Kraft. 1986. (4), 174 s. Pbd. Nött sk.omsl. Namnt. + do, Västgötasaga. 2:a utg. 1994. (1), 35 bl., 24 pl. 
Inplastad. 
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25	 Hjällsten, E., Anteckningar om Smeby. 1970. (3), 58 s., 3 kartor. Stenciler. (Hjälstad).
26	 Holmberg, Nils Hj., Lidköpings historia till 1860. 1946. 261, (2) s. + Gilberg, H., Akademisk avhandling 

om staden Lidköping i Västergötland. 2000. 88 s., 1 pl. Pbd. Sk.omsl. + Samverkan skapar goda bostäder. 
HSB Lidköping 15 år. 1945. 84 s., karta. + Lidköpingsanekdoter... 1972. 102 s. 

27	 Husmodern. Tidskrift för hemmet och kvinnan. Årg. 8. 1924. 2 ngt nötta hfrbd. 
28	 Hägerman, A., Gökens och lärkans land. En reseskildring från ett besök i Sverige och Finland sommaren 

1936. Seattle, Washington. 1944. 255 s. + do, Berättelser från här och där, från nu och då. Seattle, Washing-
ton. 1945. 317 s. 

29	 Jakobsson, I., En pojke från Larv. Nr 789/1000. 1995. 208 s. Pbd. Sk.omsl. + Johansson, H. (red.), Boken 
om Gudhem. 1971. 423 s. Klbd. Ngt nött sk.omsl. + Schiller, H., Kring Hornborgasjön. 1926. 215 s. 
Skrbd. 

30	 Järpåsboken. 1979. 193 s. Origklrbd. + Kinberg, J. G., Beskrivning över Järpås pastorat år 1784. 1958. 116 s. 
+ Järpås i ord och bild - en gång för länge sedan. 1995. 110 s. Laminatbd.

31	 Key, Mac, Myten om Ubsola. 1984. 168 s. + do, En annorlunda historia. 1970. 96 s. + Lindblom, V., Göt-
land. Sveriges vagga? 1982. 155 s. 

32	 Kjörck, I., Den förslagne talgoxen. 1979. 63 s. + do, Morfars skägg. 1981. 63 s. + do, Brandkåren som 
släckte törsten. 1985. 64 s. 

33	 Kokböcker. Bunt med 11 böcker, bl.a. Hansen: Vegetarisk kokbok (1908, klbd), Hindhede: Ekonomisk 
kokbok (1909, klbd), Schager/Bergström: Kokbok för sockersjuka (1911), Bergh: Svensk herrgårdsmat 
(1927, klbd) och Strömbom: Våra vanligaste svenska svampar (1896).

34	 Korn, D., Västgötaböcker. En resonerande bibliografi över västgötalitteraturen. 2002. 416 s. Laminatbd.
35	 Kållands-Råda - Mellby - Åsaka. Tre socknar genom tiderna. 1970. 280 s. Origklrbd. 
36	 Landtmanson, S., Studier över Västgötamålets l- ock r-ljud. A.a. 1905. 98 s. Hklbd. Bibl.stpl.
37	 Larsson, S., Örslösabor i helg och söcken. 1964. 273, (3) s. + do, Örslösa folkskolas historia. 1960. 87 s.
38	 Levenstam, T., Seder och sägner i gamla Västergötland, uppteckningar från Levenebygden. 1980. 136 s. 

Pbd. Sk.omsl. + do, Levenebygden. Levene, Long, Slädene, Sparlösa. 1976. 624 s., rättelseblad, 1 lös karta. 
Klbd. 

39	 Lidköping. 8 kopior av flygfoton över staden. + Lidköpings Jultidning 1936. 21, (3) s. + Lidköping firar 
550 år. Bilaga till NLT 22 mars 1996.  26 s. 

40	 Lidköping-Håkantorp Järnväg. HLJ. 1877-1977-2077. 1977. 48 s. + Larsson, S., Örslösabor i helg och 
söcken. 1964. 273, (3) s. + Lidén, S., Några drag ur Jungs sockens historia. 54 s.

41	 Lidköping-Håkantorps Järnväg 1877 11/12 1927. Minnesskrift. 1927. 66, (3) s., (19) pl.
42	 Liljenroth, G., Gum. Svea Rikes navel. 1985. 112 s. Ded. + do, Bråvallaslaget och Blendasägnen. 1991. 175 s. 

Laminatbd. 
43	 Lindén, L., Gårdar och kluriga västgötar. 1998. 192 s. Laminatbd.
44	 Lindskog, P. E., Försök till en korrt beskrifning om Skara stift. Faksimilutg. Nr 485/500. 1985. 632 s. 

Konstskbd. Övre guldsn.
45	 Linnarsson, L., Bygd, by och gård. Gammal bygd och folkkultur i Gäsene, Laske och Skånings härader. I-II. 

1948-1950. 383 + 373 s. 2 hft. Ngt nötta sk.omsl.
46	 Linnarsson, L., Edsveden. En häradsallmännings historia. 1954. 237 s., 3 kartor. Hft. Sk.omsl. Ouppsk.
47	 Lippold, B., Knekten i helg och sôcken. 2005. 160 s. Laminatbd. + Järpås i ord och bild - en gång för länge 

sedan. 1995. 110 s. Laminatbd.
48	 Mode-Tidning. Berndt Carlsson Mariestad. Manufaktur-, Sybehörs- och Vävnadsaffär. September 1915. 

(16) s. Ngt nött.
49	 Moholmsbygden. Nr 1-13. 1972-1984. 13 hft. + 12 dubbletter. 
50	 Ohlmarks, Å., Fornnordiskt lexikon. 2:a uppl. 1993. 414 s. Laminatbd. + Hultkrantz, Å., Vem är vem i nor-

disk mytologi. 1991. 112 s. Pbd. Sk.omsl. + Senior, M., Vem är vem i mytologin. 1990. 227 s. Laminatbd.
51	 Porträttfotografier. Ett 70-tal från omkring 1900 samt några andra fotografier. 
52	 SAAB. Broschyr från 1964. Mått: 21,0x29,5 cm. + ANA-nytt. Utgiven av AB Nyköpings automobilfabrik. 

1965. 24 s. Båda i fint skick. 
53	 Sager, Ida, Från gamla trädgårdsland. 2:a uppl. 1924. xiv, (2), 139, (2) s., 3 pl. Ngt nött. 
54	 Skaraborgs Läns Hushållningssällskaps Tidning. 1885. 384 s. Samtida hklbd. 
55	 Smedberg, A., Sotarprinsen och den underbara pipan. 1924. 132 s. Nött klrbd. 
56	 Sundblad, J., Gammaldags seder och bruk. Ny uppl. 1888. (4), 384 s. Nyare klbd. Med fr. omsl. 
57	 Svensk Damtidning. 1912. Årg. 23. 648 s. Blått klbd. Folio. 
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58	 Sveriges ridderskaps och adels kalender 1919. 1918. (6), 1447 s., plr. Ngt nött origklbd. + Sveriges rid-
derskaps och adels kalender 1932. 1931. (8), 1408 s., plr. Ngt nött origklbd.

59	 Tillhagen, C-H., Folklig läkekonst. 2:a uppl. 1962. xii, 378 s. Ngt nött klrbd. + do, Fåglarna i folktron. 
1978. 357 s. Pbd. Nött sk.omsl. 

60	 Ulfengren, E. och R., Sundbeckslyckan med Limtorget. 1987. 92 s. + Rydqvist, I., Lidköping. Gamla 
staden vid branden 1849. 1997. 32 s. + Lidköpings-Bygden. 1950-1955. 6 hft.

61	 Wara köping hundra år. 1894-1994. 1994. 119 s. Laminatbd. + Högemark, K., Skola i Bondeland. Vara folkhög-
skola 1915-1995. 1995. 144 s. Laminatbd. + Julihn, E., Industriminnen i Vara kommun. 1976. 44, (4) bl. 

62	 Warholm, J. W., Skara stifts herdaminne. Faks. utg. 1984. xvi, 624, 800 s. Dek. konstskbd.
63	 Weltzin, C., Ny kokbok. Eller Anwisning till en myckenhet nu brukliga mat-rätters tillredande; jemte ett 

bihang innehållande kunskaper om hwarjehanda hushålls-rön. 3:e uppl. 1814. (6), 322 s. Ngt nött samtida 
hfrbd. Försättsblad saknas. Ngt brunfläckig inlaga. 

64	 Västgötagenealogen. Årg. 9-18. 1990-1999. 2 enkla privatbd. 
65	 Zaar, Ludv. G., Nödhjelpare, eller Ordbok till anvisning af förnuftsenliga, på säker erfarenhet grundade 

och minst kostsamma Huskurer… Götheborg. 1840. (4), 406 s. Nött samtida hfrbd. 
66	 ABCD-boken. Belönad svensk reklam 1981. 1982. 140 s., annonser. Pbd. + Belönad svensk reklam 1992. 

1993. 248 s., videoband. Laminatbd. Pappkassett. + Belönad svensk reklam 1999. 2000. 198 s. Pbd. + 
Belönad svensk reklam 2000. 2001. 191, (10) s., CD. 

67	 Carpelan, G. M., Voyage pittoresque aux alpes norwégiennes. 1-3. Imprimé chez Charles Deleen, Stock-
holm. 1821-1823. (2), 23, (2), 21, (2), 18 s. Samtida lätt nött hfrbd. Folio. Fin inlaga. Bibl.stpl. “Styffeska 
Boksamlingen” och “Carol. läroverket Örebro”. OBS. De 24 planscherna saknas. 

68	 Charles Ray. Organized by Lars Nittve. Rooseum, Malmö. 1994. 95 s. Pbd. Ngt nött sk.omsl. 
69	 Cicero, Marcus Tullius, M. Tvllii Ciceronis Libri tres de officiis addito Catone Majore, Lælio, Paradoxis & 

Somnio Scipionis iuxta recensionem Grævianam emendati et cuk notis perpetuis instar commentarii ad 
modum Johannis Minellii illustrati. Lipsiæ. 1699. (14), 453, (35) s., 1 pl. Ngt nött hpergbd. Titelbladet med 
lacksigill som har gjort hål i pappret. Namnt. 

70	 Danmarks Designskole 1875-2000. 2000. 272 s. Laminatbd. Tillskr. + Martin Wickström. Text: Daniel 
Birnbaum m.fl. (1999). 102, (25) s. 

71	 Hallberg, Karin, Ingrid i älvornas land. Bilderbok. 1938. (17) bl. Lätt nött origpbd. (Författare är modede-
signern Katja Geiger (Katja of Sweden). Hon skrev den när hon var 16 år gammal). 

72	 Helgeson, S. / Nyberg, K., Svenska former. Ett upplevelseverk om nutida svensk formgivning. 2002. 320 s. 
Pbd. Sk.omsl. 

73	 Hirsch, W., Bilder dagbok. Förord av Klas Östergren, Vilgot Sjöman, Lennart Wretlind. 1988. (7) s., (365) 
pl. Ngt nött. Lätt fuktskadade blad i början och i slutet.

74	 Lucie-Smith, E., 1900-talets bildkonst. 2000. 400 s. 
75	 Sahlmoon, Isac, Hollands stats- och commercie-spegel, föreställande, under wisse anmärkningar, de för-

ente nederländers republique, med des tilhörige länder och städer; til äldre och senare tiders historia, revo-
lutioner, regerings-sätt, religioner, : domstolar, politie, stats-wärk, landt- och siömacht, commerce fiskerier, 
manufacturer, alliancer, stats-maximer, med mera. 1-2. 1731. (16), 398, (2), (4), 88, 48, 65-80, 80, 79-90, 72 s. 
Nött samtida hfrbd. Titelbladet med liten lagning upptill. Exl. Namnt. 

76	 Smoliansky, Gunnar, Barn. 1982. (4) s., 34 pl. (Fotografi).
77	 Stenman, Lars, Enkelriktat. 1980. (48) s. (Fotografi).
78	 Tanken och handen. Konstfack 150 år. 1994. 400 s. Pbd. Ngt nött sk.omsl. 
79	 Årets bild. 1995-1997, 1999, 2000. 5 hft. + Årets bästa reklambilder 1995. 1996. (64) s. Pbd. + Collin & 

Forsmans annonser. 1978-1983. 1983. 275 s. Pbd. Namnt. + Guldägg 1984. Belönad svensk reklam. 1986. 
147, (65) s. Pbd. + Belönad svensk reklam 1993. 1994. 208 s. Mjukt pbd. 

80	 Anderson, J., Boken om Kind. 1930. 185 s. + Bergstrand, C-M., Gammalt från Kind. I. 1959. 193 s. Klbd.
81	 Boger, G., Gamla ulricehamnsgårdar och ulricehamnare. 1979. 106 s. + do, Då häradsting hölls i Kind, 

Redväg och Ulricehamn. 1972. 199 s. + Kullenberg, B., Ulricehamn en geografisk studie. 1938. 64 s. 
82	 Förädlad textil. Alf Stigens fabriker i Sandared. 1951. 175 s. Klbd. + Rydboholmsbolaget av idag. 1948. 39 s. 

Pbd.
83	 Hallberg, E. G., Gunhild Holger och Adam. En skälmhistoria från platåbergsbygden. 1941. 253 s. + Lars-

son, R. G., Svartbosläktens ring. 1960. 181 s.
84	 Herder, H., Den gamla väverskan i Mark. 1933. 144 s. Linnebd. + Hylander, R., Som en väverskas tråd. 

1966. 205 s.
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85	 Johansson, G., Svenskarnas ursprung. 1968. 20 s.
86	 Johansson, H., Barne Åsaka förr och nu. 1961. 275 s. + Vedumsbygden. 1954. 167 s. + Gustafsson, F., Hem-

bygdsminnen. 1981. 252 s.
87	 Mannerfelt, M., Västgötavägar. I-IV. 1938-1953. 4 hft.
88	 Mannerfelt, O., Sjuhäradsbygden före 1622 och Borås stad 1622-1865. 1922. 67 s., 3 pl. + Bondestam, T., 

Boken om Brämhult. 1970. 159 s.
89	 Petzäll, N., Knallar och andra västgötar. 1968. 154 s., 6 pl. + Sterner, B., Bygdeknallar och stadsköpmän. 

1970. 174 s., 16 pl. + Rosander, G., Gårdfarihandel i Norden. 1980. 112 s.
90	 Rydin, B., Fristad 1951-1973. 1973. 363 s. + Kjellgren, G., Fristadsbygden. 1951. 53 s. + do, Fristad gam-

malt och nytt. 1963. 84 s.
91	 Stadgar för Miners Byggnadsförening u.p.a. i Fåglavik. 1913. 8 s.
92	 Täxtblad vid Tacksägelsegudstjänst i Mariestads kyrka med anledning af D.D.M.M. Konung Oscar II:s och 

Drottning Sofias Guldbröllop den 6 juni 1907. 1907. 8 s.
93	 Widéll, E., Väckelse och frikyrkoliv i Nårungabygden. 1960. 319 s. Klbd. Sk.omsl. + Nordquist, G. F., 

Läseriet i Norunga 1859-1899. 1900. 201 s. Loss i rygg.
94	 Alén, J., Lidköpings kommunala historia. 1951. 612 s. Privatinbundet hfrbd.
95	 Andersson, D., Samlade skrifter. Minnesupplaga. 1-5. 1946. 5 hfrbd.
96a	 Andersson, J-E., Min hemsocken. Utg. av Medelplana-Västerplana sockenbokskommitté. Nr 85/100. 

1958. 312 s. Orighfrbd. Övre guldsn. b) Do. Hft. c) Do. Hft. 
97	 Arnborg, G., Eneboken. 1992. 272 s. Klbd. Sk.omsl. 
98	 Bengtsson, Sixten. 4 böcker: Med Västgöta-Bengtsson i Linnés fotspår genom Västergötland (1979, klbd, 

sk.omsl.), I Billingsbygd (1961, klrbd), I Skaraborgsbygd (1965, klrbd) och Solen är störst vid sin nedgång 
(1977, klbd, sk.omsl.).

99	 Bengtsson, Sixten. 5 böcker: Västgöta-Bengtssons historiska ordbok (1993, laminatbd), Gamla Västgötaord 
- sällsamma tidsbilder (1981, klbd, sk.omsl.), Västgötar (1984, klbd, sk.omsl.), I all evighet (1951, hklbd) 
och Västgöta-Bengtssons västgötahistorier (1947, hklbd).

100a	Bergstrand, C-M., Från 1700-talets Lidköping. 1967. 208 s. Klbd. Sk.omsl. + do, I Lidköping på Carl XII:s 
tid. 1970. 218 s. Klbd. Sk.omsl. b) Do. 

101	 Bäckström, H., Fotografisk handbok. I-II. 1958-1959. xvi, 534 s., 9 pl. + xv s., s. 535-1053, 8 pl. 2 hfrbd. 
Övre guldsn.

102	 Colling, F., Skaraborgsbygden. Vänerstranden. 1:a avd. av del V. 1933. 416 s. Privatinbundet hfrbd.
103	 Edman, S. / Hagman, T., Gläntor. 1997. 144 s. Klbd. Sk.omsl.
104	 Ekbohrn, C. M., Förklaringar öfver 40 000 främmande ord och namn m.m. i svenska språket. I-II. 1885. 

2 origklbd.
105	 Erixon, S., Möbler och heminredning i svenska bygder. I-II. 1925-1926. 248 + 265 s. 2 privatinbundna hfrbd.
106	 Ewald, G., Gamla seder och bruk. Text och bilder. 1957. 31 s. Dek. origklbd. + Bergstrand, C-M., Essunga 

i svunnen tid. 1. 1955. 323 s. Hklbd.
107	 Fast, C. O., Svenska rikets ursprung + Vänerbygdens sägner i Nordens fornhistoria. Faks.utg. 1984. (2), 

152, (4), 64 s. + Bengtsson, H., Svetjud. Sveafolket från Kinnekulles upland - Historiedisputationen i 
Skövde. Faks.utg. 1984. 63, (9), 85 s.

108	 Fataburen. 1906-1911, 1914. 4 hklbd.
109	 Fischer, E., Kongl. Slottssnickaren och schatullmakaren Gottlieb Iwersson. 1916. 64 s., 23 pl. Privatbundet 

klbd. Titelbladet löst.
110	 Flinck, M., Tusen år i trädgården. Från Sörmländska herrgårdar och bakgårdar. 1994. 302, (4) s. Laminatbd. 

+ Åberg, A., När byarna sprängdes. 1953. 171 s. Klbd.
111	 Fyrväpplingen. Excelsiorförbundets tidning. 1923-1928, 1930-1932. 7 st årgångshäften i nyskick. 
112	 Girs, Aegidius, Konung Johan den III:des chrönika…. 1745. 176 s., reg. Smutstitelblad saknas. Ngt fläckad 

inlaga. Sammanbunden med: Stiernman, A. von, Historia liturgica, eller en kort beskrifning om den förän-
dring…. 1745. 128 s., reg. (s. 93 med kraftig reva). Hårt nött skbd.

113	 Götlind, J., Saga, sägen och folkliv i Västergötland. 1926. xxxii, 202 s. Ngt nött hfrbd.
114	 Hem/Homes. Kvänums kök. 2005. 143 s. Klbd. Sk.omsl. + Kvänum Kök/Kitchens 06:02. 82 s. (Produkt-

katalog).
115	 Hollman, E., Flundre härad. I-II. 1938-1939. 480 s., 1 karta + 468 s. 2 orighklbd.
116	 Hägerman, A., Gökens och lärkans land. 1944. 255 s. Ngt nött. + Gunnar Wennerberg. 2001. 152 s. Lami-

natbd. + Ulfengren, E & R., Sundbeckslyckan med Limtorget. U.å. 92 s. 



7

117	 Hörnell, Sven, Mitt Lappland. Sarek, Kebnekaise, Torneträsk. 1988. 239 s. Klbd. Sk.omsl. Folio. 
118	 Jörälv, L., Sällsamheter i Västergötland. Del 1. 1981. 301 s. Laminatbd. + Andersson, T., Västergötland lite 

grann från ovan. 1986. 136 s. Laminatbd.
119	 Karlsson, G. / Jansson, B., Gårdarna kring Kinnekulle. 1981. 190 s. Pbd.
120	 Krantz, C., Från Östersjö till Västerhav. 1962. 48 s. + Lidholm, B., Medelplana och Västerplana kyrkor. 

1950. 102 s. + Norberg, A., Väckelse i Västgötabygd. 1965. 192 s.
121	 Laurent, V., Sagan om Snipp - Snapp - Snorum. Med 17 färgplanscher och 17 teckningar av Eva Anders-

son. 1926. 72 s. Dek. klbd.
122	 Lindblom, V., Götland. Sveriges vagga? 155 s. 1982. + Hamilton, J. & U., Vänerns goter-saga. 1984. 143 s. 

Klbd. Sk.omsl. + do, Västgötasaga. 1981. 35 bl., 24 pl. 
123	 Linné, C. von, Wästgötaresa. Nytryck med textkommentar av Natanael Beckman. 1928. xvi, 314, (22), li, 

(2) s, pl. Privatbundet hfrbd.
124	 Looström, L., Kungl. Akademiens för de fria konsterna samlingar af målning och skulptur. I-II. 1914-1915. 

130 + 264 s. 2 privatinbundna hfrbd.
125	 Mannerfelt, M., Västgötavägar. I-IV. 2 hklbd.
126	 Meyer, G. (red.), Literärt album. Tredje årgången inneh. Vitterhetsstycken och poemer… 1880. 207 s. 

Vackert dek. klbd.
127	 Nilsson, A., Våra äpplesorter. Nordiska museet. 1996. 494 s. Klbd. Ngt nött sk.omsl.
128	 Nilsson, G., Profiler och Stofiler. 1948. 159 s. + Lidköpingsprofiler. Färgstarkt persongalleri. 2006. 282 s. 

Laminatbd. + E. J. Magnusson & Co AB, Lidköping. Minnesskrift. 1958. 64 s.
129	 Rydberg, V., Singoalla. Med teckningar av Carl Larsson. 15:e uppl. Leipzig. 1919. 184 s. Dek. origklbd.
130	 Schiller, H., Med göter genom göternas rike. I-II. 1933. 447 s. Privatbundet hfrbd. Övre guldsn.
131	 STF:s årsskrift. 1922-1936. 15 gröna dek. förlagsbd. + STF:s årsskrift. Register 1886-1935 och 1936-

1986. 2 origklbd.
132	 Svensk rokoko. En samling stilprov ur Nordiska museets avd. för de högre stånden. 1924. 71 s. + Gustavi-

ansk stil i dess tidigare form. 1926. 71 s. + Karl Johans stilen. 1924. 71 s. Privatinbundet hfrbd.
133	 Söderberg, R., Det vildas vägar. 1919. 106 s. Privatinbundet hfrbd. + Rosen, E. von, Trolltiven. 1960. 135 s. 

Klbd. + Manker, E., Lappmark. 1953. 230 s. Klbd.
134	 Trägårdh, I., Sveriges skogsinsekter. 2:a uppl. 1939. 508 s.
135	 Wirsén, D. af, Vid Juletid. Illustr. av Jenny Nyström. 1895. 67 s. Dek. klbd.
136	 Wright, M., W. och F. von, Svenska Fåglar efter Naturen och på Sten ritade. Med Text af Einar Lönnberg. 

1927-1929. 3 hfrbd. Dek. ryggar. Marmorerade snitt. I mkt gott skick. KOMPLETTA!
137	 Västergötlands flora. 2002. 743 s. Klbd. Sk.omsl.
138	 Västgötabygden. 1946-1970. 6 uniforma hklbd.
139	 Boken om Kinnarp och Slutarp - en historik över två stationssamhällen. 1995. 136 s. Laminatbd.
140	 Bunt. 5 böcker, bl.a. Englund: Poltava + do, Ofredsår. 
141	 Bunt. Ca 15 småskrifter/böcker, Västergötland m.m. Bl.a. Mössebergsparken - minnen från en kurort.
142	 Eriksson, E., Den moderna stadens födelse. Svensk arkitektur 1890-1920. 1990. 464 s. Laminatbd.
143	 Fridblom, H., Edsvära hembygdsbok. 1959. 342 s. Hfrbd. Blekt rygg.
144	 Fynd. Utg. av Göteborgs stadsmuseum. Från 1990-talet-2012. 14 hft. + Grus. 1976-1979, 1981-1982.
145a	Henricson, O., Stora Wånga - Vångastudier. 1978. 455 s. Linnebd. b) Do.
146	 Isaksson, O., Vallonbruk i Uppland. 1995. 272 s. + Svenska julberättelser. + Julberättelser från gamla tider. 

+ Julberättelser från svunnen tid.
147	 Jakobsson, J. (red.), Malma - en västgötasockens historia. 1996. 504 s., karta. Laminatbd.
148	 Kvänumsbygden. 1969-1971, 1976, 2000-2004.
149	 Lagerlöf, S., Skrifter. 1933. 12 hfrbd.
150	 Lundberg, S., Härlanda fängelse - en tidsspegel. 1997. 84 s. Laminatbd. + Teknis jubileumsskrift. 125 år. 

1856-1981. 1981. 60 s. Laminatbd.
151	 Mattson, C. O., När Benders kom till byn. 2000. 132 s. Laminatbd. + Edsvära I.K. 50-årsjubileum. 1979. 

106 s. + Kroken i Edsvära. Från kronotorp till museigård. 1987. 135, (28) s.
152	 Mattson, C. O., Tusen år med Lumber och Karle. 2004. 53 s. Laminatbd.
153	 Noter. Bananlåda med noter av div. slag. Även inbundna av Chopin, Debussy. Pianoboken II & III m.m. 

Plus div. enklare böcker.
154	 Stålsjö, D., Svearikets vagga. 1984. 159 s. Laminatbd. Sk.omsl.
155	 Ulfsäter-Troell, A., Drottningar är också människor. 1996. 479 s. Laminatbd. Sk.omsl.
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156	 Wedell, R., Kvänum - min hemsocken. Nr 49/400. 1958. 317 s. Ngt nött hfrbd. Övre rygg loss i fals.
157	 Bergius, J.G., Ens evangelisk predikares Värk, första - tredje delen … 1773, 74,87. 302 + 173 s. Samt hfrbd. 
158	 Bibel. Biblia, thet är all then heliga skrift, gamla och nya testamentens, på swensko … Götheborg 1764. 

1384+416 s. Samt. Ngt nött skbd.
159	 Ekelund, J., Försök till lärobok i Nya allmänna historien, för lärdoms-scholor af Jacob Ekelund, Collega i 

Skara Trivialschola. Förra delen. 176 s. Sthlm 1833. Gråpappersomsl. 
160	 Lagfartsbevis undertecknat av häradshövdingen i Vilske, Gudhems, Walla och Kåkinds Härader, Georg 

Arsenius. Daterat 1800. Domslutet rör äganderätt till Källegården Bjellum. Dekorativ text - diskreta ta-
pelagningar, liten pappersförlust i en kant. Vikt. Namnteckning samt sigill för Georg Arsenius.

161	 Linné, Carl von, Indelning i ört-riket, efter Systema naturæ. 2:a uppl. 1777. (2), 158, (14) s., 3 pl. Nött 
blankt origomsl. Lätt brunfläckig inlaga. Tillskr. 

162	 Tuneld, E., Erik Tunelds Geografi öfver Konungariket Sverige. 1-4. 8:e uppl. 1827-1833. 5 nötta samtida 
hfrbd. Delvis lätt brunfläckiga inlagor. Namnt. 

163	 Tuneld, E., Geographie öfver Konungariket Swerige samt därunder hörande länder. Bd 3. Norrland, Lap-
pland, Finland och Sweriges utrikes besittningar. 1794. 652, (4) s. Nött samtida hfrbd. Ngt brunfläckig 
inlaga. Namnt.

164	 1992. Candidate for the Winter Olympic games 1992 Falun Sweden. 1985. Ca 160 s. Klbd. Sk.omsl. Tvär 
folio. Tillskr. (Text på svenska och engelska). 

165	 Benesch, O., Rembrandt. Valda teckningar. 1947. 29, (2) s., 292 pl., (6) s. Klbd. 
166	 Berg, K., Selma Johansson - väverska och hembygdsforskare i Södra Bohuslän. 1991. 267 s. Pbd. 
167	 Claes Eklundh. Bokförlaget Arena. 2003. 160 s. Laminatbd. Sk.omsl. Folio. Nytt ex. (Eklundh är bildkon-

stnär, född i Malmö 1944). 
168	 Construction des lignes de chemins de fer Irmak - Filyos & Fevzipaşa - Diyarbekir. Travaux exécutés en 

Turquie par le Groupe Suédo-Danois 1927-1935. Nydqvist & Holm. 1937. 209 s., 46 pl. (varav 25 är ut-
vikbara). Dek. origlinnebd. Text på franska och danska. (En dokumentation av ett järnvägsbygge i Turkiet 
som genomfördes av ett konsortium av svenska och danska företag).

169	 Ericson, L. m.fl., Svenska slagfält. 2003. 456 s. Klrbd. Nött ryggtext. + Young, D., Rommel. 1950. 314, (2) s., 
pl. Linnerbd. Med omsl. Namnt. 

170	 Hagdahl, Ch. Em., Kok-konsten som vetenskap och konst. Carlsson Bokförlag/Hagdahlsakademien. 2015. 
64, 11, (9), 1006 s. Pbd. 

171	 Hedström, T. / Kemppinen, K., Lumoava Lappi. Det förtrollande Lappland. 1968. 112 s., karta. Klbd. 
Transparent sk.omsl. Folio. 

172	 Hellman, A., Gället kring Bäveån. 800 års kyrkohistoria. 1967. 350 s. Klbd. Sk.omsl. 
173	 Historia. 5 böcker: Grinevsky: Före Poltava (1993, laminatbd), Englund: Poltava (1992, pbd, sk.omsl.), 

Ericson: Svenska knektar (1995, pbd, sk.omsl.), Ericson: Lasse i Gatan (1997, pbd, sk.omsl.) och David: 
Militära misstag (1999, pbd, ngt nött sk.omsl.). 

174	 Ketchum, Richard M., The world of George Washington. 1974. 275, (5) s. Klbd. Kassett. Folio. Ett prakt-
verk i nyskick. 

175	 Kulturminnesvård. 1984:4 - 1988:6 + Kulturmijövård. 1989:1 - 1990:3. Tidskrift utgiven av Riksantikvarieäm-
betet. Utkom med sex nummer per år. Vissa nummer är dubbelnummer. Totalt 31 häften i fint skick.

176	 Leroux-Dhuys, J-F. / Gaud, H., Cistercienserkloster. Historia och arkitektur. 2001. 400 s. Pbd. Sk.omsl. 
Nytt ex. 

177	 Lidzén, B., Hjortens spår. Jakten genom tiderna med bildkonstnärernas ögon. 1993. 169 s. Klbd. Sk.omsl. 
178	 Malmquist, Y., De seglade på Vättern. Skutor, skeppare, sjömän och skeppsbyggare. 1986. 116 s. Laminatbd. 
179	 Norwich, J. J. (red.), Byggnadskonst. Världens arkitektur genom tiderna. 1976. 288 s. Klbd. Sk.omsl. 
180	 Person, B-A., Ljusets Målare. Hipp Hipp Hurra!!. Nordisk Målarkonst från Klassicism till Modernism. 

2005. 320 s. Pbd. Nytt ex. 
181	 Plumptre, G., Kungliga trädgårdar i Europa. 2006. 208 s. Pbd. Sk.omsl. Nytt ex. 
182	 Riddarlek och Tornerspel. Sverige - Europa. Utg.: Livrustkammaren. 1992. 453 s. Exl. + Margrete 1. Nor-

dens Frue og Husbond. Kalmarunionen 600 år. 1996. 467 s. Exl.
183	 Rowling, N., Art Source Book. A subject-by-subject guide to paintings & drawings. 1987. 320 s. Pbd. 

Sk.omsl. 
184	 Scharp, Dag W., Djuren och vi. Djurskydd - Viltvård - Naturskydd. 1957. 479 s. Konstskbd. Helt guldsn. 
185	 Tiselius, Carl A., Bohusläns märkligare gårdar. I-II. Facsimileuppl. 1980. (2), viii, 257, viii, 326 s. Klbd. Ngt 

nött sk.omsl. Namnstpl. 
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186	 Toman, R. (huvudred.), Barock. Arkitektur, skulptur, måleri. 1999. 503 s. Pbd. Sk.omsl. Nytt ex. 
187	 Toman, R. (huvudred.), Gotik. Arkitektur, skulptur, måleri. 2000. 521 s. Pbd. Sk.omsl. Nytt ex. 
188	 Toman, R. (huvudred.), Konsten under den italienska renässansen. Arkitektur, skulptur, måleri, teckning. 

1999. 463 s. Pbd. Sk.omsl. Nytt ex. 
189	 Toman, R. (huvudred.), Romanik. Arkitektur, skulptur, måleri. 2000. 481 s. Pbd. Sk.omsl. Nytt ex. 
190	 Tralbaut, M. E., Vincent van Gogh. The Viking Press, New York. 1969. 351 s. Klbd. Sk.omsl. Ett praktverk.
191	 Trotzig, Ulf / Trotzig, Birgitta, Dialog. Om Ulf Trotzigs konstnärsskap. Bokförlaget Arena. 1996. Ca 250 s. 

Klbd. Folio. Nytt ex. 
192	 Åberg, Alf, Fångars elände. Karolinerna i Ryssland 1700-1723. 1991. 228 s. Pbd. Sk.omsl. + do, De första 

utvandrarna. 1984. 310 s. Klbd. Sk.omsl. + do, När svenskarna upptäckte världen. 1981. 328 s. Klbd. 
Sk.omsl. 

193	 Årsbok för Svenska statens konstsamlingar. 16 böcker. 1958-1992. Bl.a. Svenska teckningar 1600-talet 
(1980), Svenska teckningar 1700-talet (1982), Svenska teckningar 1800-talet (1984), Guldåldern i dansk 
konst (1963), Gustaf III (1972), Sergel/Martin/Ehrensvärd (1955), Bilder ur svenska historien (1975) och 
Rubens i Sverige (1977). 11 klbd, 4 klrbd, 1 pbd. Sk. omsl.

194	 Östergötland i ord och bild. Östra delen. 1946. 615 s. Ngt nött hfrbd. 
195	 25 olika Resolutioner, Riksdagsbeslut, Stadgar, Placat och Förordningar m.m. mellan år 1720-1723. Sam-

tliga tagna ut band.
196	 Damberg, H., Med hjärta för medmänniskan. Piperska i Lundsbrunn 200 år. 2017. 128 s. Pbd.
197	 Freds-Fördrag Emellan Hans Kongl. Maij:t wår Allernådigaste Konung Friedrich den I: ste Och Sweriges 

Rike Å den ena Samt Hans Czariske Maij:t Peter den I: ste Och Ryska Riket Å den andra Sijdan… 1721. 
40 s. + Lof-och Tacksäjesle Skrift Öfwer Den genom Guds hielp och Bistånd lyckligen erhåldna Freden 
Med Czaren af Muscow… Den 15 Decembris Åhr 1721… 8 s. + Hans Kongl. Maj:ts Swar uppå Hennes 
Maj:ts Kejsarinnans af Ryssland Herr Ambassadeur … Prins Dolgorouckis ingifne Memorial… den 21 
Martii 1727. 14 s. Samtliga tagna ur band.

198	 Hagström, E., Undersökningar om Möjligheten att förekomma WENERNS ÖFVERSVÄMNIN-
GAR… 1825. 64 s. + 3 tabeller varav en graverad + stor graverad karta föreställande Göta Elfs utlopp, 
Mossdraget mellan Wenern och Göta Elf och Wenerns utlopp samt Wassbotten och Carls grav i Väners-
borg. Oskuren i nytt gråpappersband. Mycket sällsynt.

199	 Karels, S., Folksamhuset (Stockholm). Arkitekturen, konsten och interiören. 2017. 159 s. Linnebd. Liten 
folio.

200	 Kongl. Maj:ts Nådige Resolution och Förklaring/ Uppå de Indelte Regementernes til Häst och Fot 
antagna beswär… 1723. 8 s. + Kongl. Maj:ts Nådige Förordning och Reglemente Angående Ryttare och 
Kneckte Monderingarnes visiterande hos Rusthållarne och Rotarne den 15 October 1723. 1724. 8 s. + 
Kongl. Maj:ts Nådige Resolution Uppå Krigs-Befählets Beswär af de indelte Regementerne til Häst… 
1724. 1724. 232 s. + Kongl. Maj:ts Nådige Resolution Öfwer De af Krigsbefälet wid de Indelte och wärf-
wade Regementer til Häst och Fot/ under denna pågående Riksdag… den 3 Augusti 1727. 22 s. Samtliga 
tagna ur band.

201	 Privilegia Utaf Then Stormächtigste Konung Friedrich… Stadfästade Sweriges Rikes Ridderskap och 
Adel. Uppå Riksdagen i Stockholm åhr 1723. 24 s. Tagen ur band.

202	 Shachar, N., Huset på Stureplan. Livet och människorna. 2013. 227 s. Linnebd. Liten folio. (Johnsonhuset 
och Nordstjernan).

203	 Ullman, M., Svealands bästa fågellokaler. Närke, Södermanland, Uppland, Västmanland, Värmland, Dalarna 
och Stockholm. 2017. 232 s. 

204	 Barkell, W., Boken om bokbinderi. 145 s. 1948. Hklbd.
205	 Barkell, W., Böckers vård och renovering. 73 s. 1968. Klotryggsbd.
206	 Barkell, W., Från papyrusrulle till partiband. Utg. av Bokvännerna. 53 s. 1950. Klotryggsbd.
207	 Barkell, W., Om bokband. 189 s. 1959. Klotryggsbd.
208	 Cirkulair-brev. Domkapitlets cirkulärbrev ca 1805-1820. Inb. I gråpappersomsl. Skaratryck bl a.
209	 Fast, E.  Territorio Vestrogothiae Flundre. Dissertation Uppsala 1788. 40 s. + utv. plr. Häftat och oskuret ex. 

Mkt breda marginaler.
210	 Forsaeus, S.  Karlsborgsbanan och järnvägen i Skövde. 144 s. 207. Klbd. Med. sk.omsl.
211	 Gustafsson, A., Släktboken från Sandåker, Västerbitterna del I. Gårds och släkthistoria. 304 s. 1943. Nr 

49/300 numr. ex.
212	 Hedman-Morelius, I., Kriminallitteratur på svenska 1749-1985. 473 s. 1986. Klbd. med ngt nött sk.omsl.
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213	 Högärewördigt och högädle herr Probst. Stor bunt med hundratals kyrkliga cirkulärbrev från Skara stift. 
Årg 1750-1760-talet. Skara- och stockholmstryck. Löst inb. i gråpappersomsl.

214	 Kalm, P., Wästgötha och Bahusländska resa förättad år 1742. Sthlm 1746. 304 s. + 14 s. register + /2/ rät-
telser m.m. Ren och fin inlaga. Samt. Ngt mindre nött hfrbd.

215	 Kongl. M til Swerige Ordningh och Stadga/Om skogarna i Rijket/huru the här effter skola blifwa aff 
äganderne och andra brukade/och i acht tagne.... Sthlm 1664. /24/s.

216	 Lidner, B., Grefvinnan Spastaras däd. Skaldestycke af Herr Lidner. Sthlm 1783. 16 s. Gråpappersomslag. I 
sin tur har häftet placerats i ytterligare ett pappersomslag. Denna med överstreckad namnteckning: Clas 
Bjerkander. Med mindre åldersfläckad inlaga. Namnstpl å titelsidan: Joh. Svengren. Originaluppl. av detta 
skaldestycke. Sällsynt!

217	 Skara stifts-tidningar. Årg. 1-2. 1793-94. Enkelt pbd. Delvis ålderfl. inlaga + dito, 1795. Hårt skuret ex. 3 st 
tidningar i kopia. 1 ex. ej inbundet. Modernt klbd.

218	 Sundberg, E., Ätten von Segebadens krönika. 263 s. 1936.  Nr 231/250 numr. ex. Hklbd (utan ryggtitel).
219	 Tidaholms bruk. Reklambroschyr för Omnibus typ T.6.0.53-55, 6 cylindrig. 15 s. 1930. Nyskick.
220	 Wildte, F., Hemsjö. En västgötasocken intill mitten av 1800-talet. 236 s. 1954. 
221	 Winbom, A., Dissertatio de Ulricehamn. 1782. 32 s. + 2 plr. Oskuret ex. Planscherna är lösa, en av dem 

något stukad (vikt). Delvis aningen, men inte störande åldersfläckad.
222	 Andersson, T. m.fl., Öster o Väster Bitterna. Förteckning över gamla boplatser samt historier och berät-

telser. 1987. 195, (2) s.
223	 Johansson, H., Tunhemsboken. 1965. 485 s. Hklbd.
224	 Jonsson, Carl F., Spridda minnen från min Kobergstid. 1944. 49 s., tab. Sällsynt.
225	 Kring Vänern. 2001. 268 s., karta. Pbd. 
226	 Unger, G., Illustrerad svensk sjökrigshistoria. I-II. 1909-1923. 293, 315 s. Hfrbd.
227	 Wingqvist, H., Släkten Wingqvist från Södra Ving. 1936. 73 s., tab.
228	 Vinköl förr och nu. 1959. 297 s., 2 kartor. Origklbd.
229	 Winning, J. (red.), Svenska kvarnar. 1940. 803 s. Hfrbd. 
230	 Benesch, O., Rembrandt. Valda teckningar. 1947. 29, (2) s., 292 pl., (6) s. Klbd. 
231	 Holmqvist, W., Sveriges forntid och medeltid. Bibliofilutg. Nr 31/100. 1949. 410 s. Skbd. Helt guldsn. Inre 

denteller. Kassett. 
232	 Johansson, G. m.fl., Ur svenska hjärtans djup… Bilder från Oscar II:s Stockholm. Bibliofilutg. Nr 361/400. 

1953. 220 s. Skbd. Helt guldsn. Kassett. Med numrerad etsning av Harald Sallberg. 
233	 Karlfeldt, E. A., Flora och bellona. Dikter. 1918. 178 s. Häftad i kassett. Ngt nött rygg. Med etsning, portr. 

av Karlfeldt. Tr. i 550 ex. 
234	 Lindfors, T. (red.), Gustaf V. Konung av Sverige. In memoriam. Nr 79. 1951. 252 s. Skbd. Helt guldsn. 
235	 Palmgren, N., Wilhelm Kåge. Konstnär och hantverkare. Bibliofilutg. Nr 47/100. 1953. 247 s. Dek. skbd. 

Övre guldsn. Inre denteller. Kassett. Med signerad aktstudie. 
236	 Sirén, O., Kinas trädgårdar. 1-2. 1948-1950. 152 + 254 s. 2 hfrbd. Övre guldsn. 
237	 Stråle, G. H., Grafkärl funna i svensk jord. Ett bidrag till keramikens historia. 1873. 163 s., 12 pl. Hklbd.
238	 Svensk grafik från tre sekler. Bibliofilutg. Nr 83/500. 1957. 467 s. Dek. skbd. Övre guldsn. Kassett. 
239	 Wilhelm, prins, Svenskt land. 1950. 410 s. Hklbd. + Berefelt, G., Svensk landskapskonst. 1965. 240 s. 
240	 Aasma, K., Dragsmark och Bokenäs kyrkor. Lane härad, Bohuslän. 1994. 101 s. Pbd.  
241	 Adam av Bremen, Historien om Hamburgstiftet och dess biskopar. 1984. 432 s. Klbd. Sk.omsl. 
242	 Adressnummerförteckning öfver Uddevalla stads tullar. 1911. 36 s.   
243	 Almgren, O., Hällristningar och kultbruk. 1927. 337 s.   
244	 Andersson, A., Albert Andersson Uddevalla. Själfbiografi. 1907. 109 s. Klbd.   
245	 Andersson, C., Kloster och aristokrati. Nunnor, munkar och gåvor i det svenska samhället till 1300-talets 

mitt. A.a. 2006. 435, (4) s.
246	 Arrhenius, J., Om foderväxtodling och ängsskötsel. Deras betydelse och ändamålsenliga handhafvande. 

1885. 101 s. Skrbd (Bokbindaretikett: J. O. Wetterling, Trollhättan).
247	 Bengt Bernströms boksamling. 1-6. 1977-1981. 6 hft.
248	 Bergendahl, E., Partille krönika. 1920. 412 s. Linnebd.
249	 Bergermo, A., Ödsmål. 1985. (2), 148 s. Pbd. + do, Ödsmål. Benedictus Montan. Bondson - ostindiefarare 

- prost - stordonator. 1991. 161 s. Pbd.  + Bäckner, A. / Kjell, E., S:t Olofs kyrka på Dal. 1945. 56 s.   
250	 Bergstrand, C-M., Dalslandssägner. 1951. 215 s. Hklbd.   
251	 Bergstrand, C-M., Kulturbilder från 1700-talets Bohuslän. 1937. 120 s. Hklbd.



11

252	 Berthelius, P-H., Min bohuslänska bokhistoria. 1988. 223 s. Klbd. Sk.omsl. 
253	 Björck & Börjesson. Katalog nr 325 (Romaner och berättelser). 1938. Hklbd. + Katalog nr 333 (Svensk 

litteratur). 1939. Hklbd.
254	 Björck & Börjesson. Katalog nr 360. 1943. 332 s. Hklbd.
255	 Blutherus, G., Oratio encomiastica de Dalia, Ubsaliæ [1632]. Nr 285/400. 1955. 68 s. Tryckt på handgjort 

papper för Landshövding Arvid Richert.    
256	 Brade, L., L. Brade’s Illustrirtes Buchbinderbuch. 1868. xii, 420 s. Renoverat klbd. + Vinlöv, H., En 

bönhasares vedermödor. Bokbindarminnen. 1981. 92, (3) s. Pbd.   
257a	Bunt med böcker om böcker och bokhistoria. b) Do.    
258	 Burström, M. m.fl., Fornlämningar och folkminnen. 1997. 152 s.   
259	 Bäckström, P. O., Svenska folkböcker. Sagor, legender och äfventyr... 1-2. 1845-1848. 357, 274 s. Nött 

skrbd. Åldersfläckad. + Swahn, J-Ö., Svenska folksagor. 1959. 313 s.
260	 Bördh, A. G., Dalslandslitteratur. 1964. 289 s. Klbd.
261	 Colliander, B. (övers.), Beowulf. 2:a uppl. 1955. xiii, ca 230 s. + Lehnert, M., Beowulf. 1959.
262	 Corin, C-F. / Hasselberg, G., Vänersborgs historia. I-II. 1944. 445 + 358 s. 2 klbd.
263	 Dalslands kanal 1868-1968. 1968. 157 s. Pbd. Sk.omsl.   
264	 Donum Grapeanum. Festskrift tillägnad Överbibliotekarien Anders Grape på sextiofemårsdagen den 7 

mars 1945. Nr 326/600. 1945. 640 s. Hklbd. 
265	 Ekberg, G., Om tre socknar i Lane. Skredsvik, Herrestad, Högås. 1970. 286 s. Linnebd.   
266	 Ekelund, J., Försök till lärobok i medeltidens historia för lärdoms-scholor. 1828. iv, 164 s. Oskuret ex. i 

gråpappersband. + Mannert, K., Handbok uti gamla historien... 1821. 422 s. Hfrbd.
267	 Elzevirtryck Amsterdam 1668 , helt pergamentband, titelsidan ersatt med faksimil.
268	 Falstaff Fakirs Vitterlek. Med illustrationer av Poul Ströyer. Utgiven av Hans Küntzel. 1956. 417 s. Hfrbd.   
269	 Flink, G., Arkeologi i Skaraborg, 1989, 192 s. Pbd
270	 Fogelqvist, I. (utg.), Johan Peter Fogelqvist 1843 16/1 1943. Självbiografiska anteckningar m.m. 1942. 107 s.  
271	 Friesen, Otto von (utg.), Runorna. 1933. 264 s. Klbd. (Nordisk kultur VI).
272	 Furuhagen, H., Bibeln och arkeologerna. Om tro, myter och historia, 2010, 295 s. klbd
273	 Geijer, E G., Svea Rikes Häfder, 1825, 605 s. IV tabeller. Graverat titelblad föreställande Gamla Uppsala, 

halvpergamentsband
274	 Geijer, E. G. / Afzelius, A. Aug., Swenska Folk-Wisor. I-III. 1814-1816. lxvii, 249, 304, 254 s. Nött skrbd. 

Lös i falsarna.
275	 Gjessing, G., Norges steinalder. 1945. 527 s. Nyare hfrbd.
276	 Granberg, G., Skogsrået i yngre nordisk folktradition. 1935. xiii, 300, 35 s. Nött ex.
277	 Granfelt, H., Gustavsbergs barnhus och badort jämte Gullmarsberg och underliggande egendomar. 1926. 

260 s., 1 pl. 
278	 Hasslöf, O., Svenska västkustfiskarna. 1949. 570 s., bilagor, kartor och diagram.
279	 Hedner, O. J., Svensk kungadrapa. 1929. 411 s.   
280	 Hellman, A., Gället kring Bäveån. 800 års kyrkohistoria. 1967. 349 s. Klbd. Sk.omsl.   
281	 Hesselgren, L., Dissertatio Academica De Dalia. 1968. (16), 166 s.
282	 Hof, S., Den västgötska dialekten, 1993. Översatt av Sven Blomgren, 210 s. Inbunden av Wille Ängermark 

i ett gediget hfrbd med upph. Bind
283	 Johansson, B. (red.), Brålandaboken. I-II. 1975-1984. 546 + 662 s. 2 klbd.
284	 Key, M., Myten om Ubsola. 1984. 168 s.
285	 Kleberg, J. (utg.), Göteborgs och Bohus läns kalender. 1890. 1889. x, 258, 70 s. + Do. 1903. Renoverade 

pbd.   
286	 Klemming, G. E. / Nordin, J. G., Svensk boktryckeri-historia 1483-1883. Faksimiltr. 1983. (2), iv, 654, (8), 

115 s., 2 pl. Pbd. Utgallrat biblioteksex.
287	 Kolthoff, R. & E., Med far i skogen.  Natur- och jaktlivsskildringar. 1915. 191 s. Hklbd.
288	 Krantz, C., Bohuskust. 1949. 261 s. + do, Idyll och sensation i 1800-talets Göteborg. 1943. 239 s.   
289	 Kulturhistoriskt lexikon för nordisk medeltid från vikingatid till reformationstid. 1-21 + register. 1956-

1978. 22 linnebd.
290	 Larsson, I., Svenska medeltidsbrev. 2003. 250 s., 32 pl. Pbd. Sk.omsl.   
291	 Leijström, G. m.fl., Isländsk-svensk ordbok. Islenzk-saensk orđbók. 1955. xxxiv, 423 s. Klbd.
292	 Lilljebjörn, E. G., Katalog öfver Leufsta bruks gamla fideikommissbibliotek. Normalkatalog. Upprättad år 

1907. 1907. 262 s. Hfrbd. Ded. till Wilhelm Bille. Graverat exlibris för Bille.
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293	 Litvrgia Svecanæ ecclesiæ catholicæ & orthodoxæ conformis (Johan III:s Röda bok). Tryckt i Stockholm 
1576. Faksimilutgåva. 1953. (4), i-lxxxv, (1) bl., 10 s. Dek. linnebd.

294	 Ljungström, C J., Wäne härad samt Staden Wenersborg, 1884, 95 s. Lös i ryggen, omslagen med pappförlust.
295	 Långström, T., Svenska fordonstermer. 1955. 308 s., 9 kartor.  
296	 Lönnroth, E. (red.), Bohusläns historia. 1963. 474 s. Hklbd.   
297	 Löwegren, Y., Naturkabinett i Sverige under 1700-talet. 1952. 407 s. Hfrbd. (Lychnos-biblioteket 13).
298	 Nils Stuvs Optegnelseböger fra Olso Lagthing 1572-1580. Nytryck. 1990. 277 s.
299	 Nilsson, S., Dagboksanteckningar under en resa från södra Sverige till Nordlanden i Norge 1816. 1879. 

228 s. Nyare hfrbd. Utan ryggtext.
300a	Oedman, J., Chorographia Bahusiensis. Thet är Bahus-Läns Beskrifning… 1746. (20), 377, (7) s. Kartan 

saknas. Samtida hfrbd. Titeletikett något skadad. Några små papperslagningar. b) Do. Faksimiltryck. 1910. 
323 s. Nött hfrbd. Exl.

301	 P. A. Nordstedt & Söners Förlagskatalog. 1828-1878 + Do. 1879-1903. 2 hklbd.  
302	 Pettersson, J. / Kristiansson, G., Hällristningar på Tjörn. 1977. 149 s. Klbd.   
303	 Rathe, P. (Rector wid Scholan uthi Uddewalla), LOGICA, Eller Slut-konsten som består Uthi Sanningens 

upletande… 1722. 2, 74 s. Nött skrbd.
304	 Regnér, G., Första begreppen af de nödigaste Vettenskaper. Till Svenska barns tjenst… 1807. 237 s. Nött 

skrbd. Bibl.stpl (Vänersborgs läroverk). Många anteckningar i boken “Köpt på Trollhättan d. 10 Augusti 
1829”.

305	 Regner, N., Svensk juridisk litteratur1865-1956. 1956. xxxii, 610 s. Hklbd.   
306	 Rex Svensson, K., Hällristningar i Älvsborgs län. 1982. 95 s. Klbd. Sk.omsl.  
307	 Rietz, J. E., Svenskt dialektlexikon. Ordbok öfver svenska allmogespråket. 1962. xvi, 859, (3) s. Hklbd.
308	 Saxo Grammaticus, Danmarks krønike. 1-2. 1911. xvi, 427, 330, (14) s. Nött klbd.
309	 Schiller, H., En originell herre. Pehr Tham till Dagsnäs. 1930. 232 s. Hklbd.
310	 Ségur, Louis Philippe de, Historisk och politisk tafla öfver Europa, ifrån 1786 till 1796, eller Fr. rep. År 

IV3… I-III. 1811-1812. 362 + 406 + 256 s. 3 vackra samtida hfrbd.
311	 Snorre Sturlasson, Kongesager. 1930. 796 s. Hklbd.
312	 Storm, G. (red.), Islandske annaler indtil 1578. Nytryck. 1977. lxxxiv, 677 s. Klbd.
313	 Storm. O., Dansk konversations leksikon. 1-3. 1955. 640 + 664 + 654 s. 3 vackra hfrbd.
314	 Ström, F., Nordisk hedendom. Tro och sed i förkristen tid. 1961. 208 s., 12 pl. Pbd.   
315	 Strömberg, J.B.L.D., De svenska resande kungarna – och maktens centrum. 2013. 557 s.   
316a	Styffe, C. G., Skandinavien under unionstiden. 3:e uppl. 1911. xv, 536 s. Linnebd. b) Do. 1867. xvi, 404 s. 

Renoverat hklbd.
317	 Svensk Slägtkalender och Svenska Ättartal. Årg 1-14. 1885-1908. Personregister. 2:a uppl. 1976. (4), 483 s. 

Hklbd. + Almquist, Joh. A., Svensk Genealogisk litteratur. 1905. 78 s. Nött ex.   
318	 Svensk slägtkalener. 1885. 184 s. Linnebd. Lös I bindningen.
319	 Tiselius, Carl A., Bohusläns gamla adliga gods och sätesgårdar. 1925. (1), xxvi, 269 s., 3 pl., 1 bil. Nött hfrbd. 

Övre guldsn.
320	 Traung, O., Kanalflottans ångfartygs befälhavare sällskap 1888 15/3 1938. 1938. 103 s.
321	 Tuneld, E., Inledning till Geographien Öfwer Sweriges Rike. 4:e uppl. 1762. 576 s., register. Renoverat 

hfrbd. Några sidor ersatta av faksimil.  
322	 Uddgren, H. E. m.fl., Kungl. Bohusläns regemente och dess hembygd. 1-2. 1953-1956. 288 + 392 s., 11 

pl., 3 kartor. 2 hklbd.
323	 Wasselius, T., Det Store Herrans Dag… 1799. 434 s. Nött skbd. (Wasselius var komminister i Vassända-

Naglum).
324	 Verktygs- och maskinkatalog. Aktiebolaget Eskilstuna-Boden… Göteborg. 1955. 280 s.   
325	 Wessberg, G., Vänersjöfarten under 1800-talets förra hälft. 1966. 79 s.   
326	 Westlund, B., Svenska fornskriftsällskapet. Historik, 2010, 60 s.
327	 Westphalie, J., Esperit De L´Historie Genérale L `Europé. 1783. 487 s. Vackert samtida hfrbd. Bibl.stpl 

(Vänersborgs läroverk).
328	 Vestra Sveriges Handels- och Annonskalender för år 1887. Renoverat pappband. Annonsbilagor.
329	 Årskatalog för Svenska bokhandeln. 1862. + Do. 1891. 2 starkt nötta skrbd.
330	 Bjurman, G., Wägwisare Til och Från Alla Städer och Namnkunnige Orter Uti Swea och Göta Rike, samt 

Storfurstendömet Finland. 1757. 120 s. Kartan saknas. Nött hfrbd. Bibl.stpl. + Do. 1768. 111 s., register. 
Kartorna saknas. Nött och ngt trasigt ex.
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331	 Kasse med diverse äldre böcker (främst teologi) i blandat skick från 1600-1700-talet.
332	 Kongl. Vitterhets Historie och Antiquitets Academiens Handlingar. I-VII. 1789-1802. 7 hfrbd, ej uni-

forma. I-V ur Tranemåla samlingen. Bibl.stpl. En del med fuktfläckar.
333	 Nyström, B., Beskrifning om Swenska Hemman och Lägenheter. 1784. 159 s. Hfrbd. Ca 30 s. med fläckar. 

Bibl.stpl.
334	 Westerlund, C. A., Skandinavisk Oologi. Utbredning, bo och ägg af Sveriges och Norges foglar jemte 

ornithologisk exkursions-fauna. 1867. 250, vi s., 1 pl. Nött hfrbd. Bibl.stpl.
335	 ASJ Railway rolling stock and omnibuses. 1950. Ca 125 s. Klbd.
336	 Cajas de grasa SKF para ferrocarriles. (1948). 148 s. Rikt illustr. Marginellt fuktfläckad. (Reklambok om 

kullager i järnvägsvagnar). + 150 Years of Siemens.  1997. 88 s. Pbd. + Atlas Copco. De första hundra åren. 
1973. 110 s.

337	 Diehl, U. /Nilsson, L., Svenska lok och motorvagnar 1997-01-01. 1997. 256 s. Laminatbd. + Do. 2000. 
271 s. Laminatbd.

338	 Diehl, U. /Nilsson, L., Svenska lok och motorvagnar med personvagnar 2009. 384 s. Laminatbd.
339	 Järnväg. Bunt med 4 skrifter, bl.a. När Sverige fick hjul.
340	 Järnvägsposten. En resa med järnvägsposten genom seklen. 1996. 108 s. Laminatbd. Sk.omsl. + Sjögren, E., 

Svenska järnvägssträckor med nummerstämplar PKXP, PLK, PKP 1868-1968. 1990. 108 s.
341	 Kolorerad uggla. Ur Rudbecks Fogelboken faks. 1985/86. Bildmått: 27 x 42 cm. Inramad i diskret brun ram.
342	 Kolorerat kopparstick på växten Juncus sylvaticus. Planschen (43 x 25 cm) har nr 344. I plåtkanten anges 

“J. Sowerby del.et.culp.” Inramad med passepartout i silverfärgad ram. Mkt dekorativ. Trol. tidigt 1800-tal.
343	 Koponen, L. / Rönn, G., Tjänstevagnar med UIC-nummer vid statens järnvägar 1967-1977. 1980. 154 s.
344	 Ljunggren, M., Sveriges lokstationer. Maskintjänstens anläggningar 1856-1992. 1993. 264 s. Laminatbd.
345	 Lokomobiler från Munktells Mek. Verkstads aktiebolag, Eskilstuna. Utg. av Rubens maskinhistoriska sam-

lingar, Götene. 1982. 78 s. 
346	 Nilsson, L., Svenska person- och motorvagnar 1999-07-01. 1999. 176 s. Laminatbd. 
347	 Spår. Årsbok utg. av Sveriges järnvägsmuseum. Årg. 1989, 1994-2008, 2010-2015. 22 vol. Årg 2000 och 

framåt inb. i laminatbd.
348	 Statens järnvägars lokomotiv. Del 1. Ånglokomotiv och tendrar. 2:a uppl. 1927. Förminskad faksimilutg. 

1973. + Lokomotiv och tendrar vid Sveriges statsbanor den 1 juli 1904. Ngt förminskad reproduktion. 
1968. 53 s.

349	 Tunnelbanan i Stockholm. 1957. 76 s. + Teknisk beskrivning av Stockholms tunnelbana. 1957. 148 s., 
utvikbar karta.

350	 Tvärbanan Ljusdal-Hudiksvall. Dokumentation av Fotosektionen SJ Fritid, Bollnäs. 1985?. 46 s.
351	 Vagn & maskinfabriksaktiebolaget, Falun. Faksimiluppl. 1974. Opag. Rikt ill. 
352	 af Forsell, C., Anteckningar och statistiska upplysningar öfver Sverige. 1839. 384 s.       
353	 Agrelin, Ove, Runt Vättern!  2009. 179 s. Laminat
354	 Edström, John, Friggeråker i forntid och nutid. 1975. 275 s.  Klotband med sk.omsl.
355	 Gustavsson, L & Johansson NE, Mellan Åsen och Sjön. 1995. 384 s. Laminat.
356	 Helander, N., Hjo Guldkroksbygden II. 1963. 448 s.pappband med läderrygg. Sk. Omsl.
357	 Helander, N., Hjo Guldkroksbygden III. 1969. 408 s.Pappband med läderrygg. Sk. Omsl.
358	 Hjärne/Tiselius/Beata Losman. Den märkvärdiga sjön Vättern. 2013. 193 s. Laminatband.
359	 Holmström , Richard mfl, Göteborg. 1960. Opag. (Allhems). Klotband i blått med gulddekor. Dedikation.
360	 Holmström, Erik (red.), Mellan bronssköld och JAS-plan. 1996. 495 s. Laminatbd.
361	 Häll, Karl Gustav, Göta Kanal – vattenvägen genom Sverige 1832 – 1992. utan tryckår. 92 s. Exlibris Åke 

Grunditz. Laminatband.
362	 Jaldung, H., Aspa järnvägar under 100 år. 2015. 346 s. Laminat
363	 Jaldung, H., Heidenstam, Olshammar och Aspa bruk. 2016. 171 s. Pbd
364	 Johansson, Hilding (red.), Boken om Gudhem. 1971. 423 s. Klotband
365	 Kjellgren, Ernst, Tidaholm. Från sätesgård till industriort. 1981. 184 s. Klotband med sk.omsl.
366	 Kågén, Elis, Mellan Sommen och Vättern, 1966. 259 s. Klotband
367	 Linde G., Skövde Profiler. Från drängen Pus till hovstallmästare Klingspor. Okänt tryckår. 100 s. Pbd
368	 Lindskog, P E, Försök till en korrt beskrifning om Skara stift. 1985. 631 s. Faksimil i konstläderband
369	 Nordmark, Ulla (red.), Byggen och byggare i Skaraborg 1947-2000. 2004, 375 s. Laminatbd.
370	 Nordmark, Ulla mfl, Mössebergsparken. Minnen från en kurort. 1979. 108 s. Laminatbd.
371	 Nyström, Hans, Hornborgasjön. 1986. 155 s. Laminatband
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372	 Rabe, Oscar Erhard, Matrikel öfver Götheborgs stift. 1854. 241 s.
373	 Sporre, I., & Waern, K., , Hjo stadspark och dess byggnader.2009. 162 s. Laminat
374	 Strombeck, Karl, Anteckningar under en resa genom Sverige och Dannemark sommaren 1839. 1840. 216 s. 

Med fyra stålgravyer.
375	 Svärd, Allan (red.), Svenska Villor Del I. 1947. 799 s. Norra Skaraborgs län. Klbd.
376	 Thorsander, Gustaf, I Gårdar och Byar. En samling folklifsskildringar, historier, minnen och säger från en 

gammal kulturbild. 1887. 211 s. Hfrd.
377	 Tropp, Björn, Unica. 1998. 358 s. Laminatbd.
378	 Tuneld, Erik. Geografi öfver Konungariket Sverige. 1833. 558 s.
379	 Werner, Hilder, Westergötlands Fornminnen. 1868. 107 s.
380	 Wikström, Jeppe. Staden. 2003. 301 s. Klotband med sk.omsl. 
381	 Åkerberg, Anders, Vättern – Öar – Båtar – Fiske. 2010. 203 s. Laminatbd.
382	 11 äldre vykort från Göteborg (ca 1900-1905). Bl.a. Festtåget i Göteborg, Barnens Dag 16 sept. 1905.
383	 A. T. Ahrenberg & Co. Handelsfirma, Torggatan 20, Göteborg. 1826 8/9 1926. Minnesskrift. 1926. 23 s. 
384	 Adelborg, O., Pelle Snygg och barnen i Snaskeby. 1903. 24 s. Linnebd.
385	 Aeroklubben i Göteborg. 60 år 1918-1978. Torslandaepoken. 1978. 195 s. Pbd.
386	 Andersen, H. C., Lyckans galoscher. Illustrerad av Bror Hillgren. 1918. 61 s. Hpergbd. 
387	 Andersen, H. C., Per Svinaherde. Bilder av Einar Nerman. 1912. 20 s. Pbd. Ryggen sprucken.
388	 Andersson, Bror A., Nödinge kommun. 1969. 731 s. Klbd.
389	 Andersson, D., Fragment ur den underbara byttans berättelse. Illustrationer av Ture Lidström. Nr 17/40. 

1954. 60 s. Pbd. Med en signerad etsning av illustratören. (Bokvännens bibliotek 19).  
390	 Andersson, D., Samlade skrifter. 1945. 3 hfrbd. Upph. bind.
391	 Andersson, D., Visor och ballader. Med teckningar av Einar Forseth. 1940. 270 s. Hfrbd. + do, Kolarhisto-

rier. 1978. 191 s. Klbd. + Bernhard, W., Dan Andersson. 1962. 44 s. 
392	 Antologia Engstroemiana är en bok i ord och bild om Albert Engström skildrande hans liv och leverne 

av honom själv och av andra, jämte redogörelse för samlingarna i Eksjö museum. Nr 2/50. 1991. 376, (3) s. 
Konstskbd. Helt guldsn. Sk.omsl.

393	 Antologia Gothenburgiensis. Det är en bok i ord och bilder om Göteborg genom tiderna... Nr 2/1000. 
1953. 572 s. Skbd. Helt guldsn. 

394	 Arosenius, E., ”Klingeling”… 1923. 1 s., 10 pl. (Teckningar).
395	 Asteropherus, Magnus Olai, En Lustig Comedia vid namn Tisbe. 1909. 161 s. Hpergbd (Hedberg).
396a	Barthel, S. / Svensson, R., Svenska Lillö. 1973. 121 s. Klbd. Sk.omsl. b) do, Skärgård. 1952. 191 s. Linnebd. 

c) do, Gillöga. 1948. 225 s. Linnebd.
397a	Barthel, S., Loggbok. 1934. 209 s. Nytt pbd. b) do, Cykloncentrum. 1940. 188 s. Nytt pbd.
398	 Bellman, C. M., Fredmans epistlar. Med bilder av Einar Nerman. 1915. (341) s., 23 pl. Sidenband i kassett. Folio.
399	 Bengtsson, B. / Munthe, G., Silversmide. Konsthistoria och teknik. 1962. 434 s., 8 pl. Orighfrbd. 
400	 Bengtsson, Frans G., De långhåriga merovingerna, Röde orm, Dikter, Folk som sjöng, Litteratörer och 

militärer och Sällskap för en eremit. 1951-1958. 6 uniforma hfrbd. + do, Inför kvinnan ställd. 1964. 70 s. 
Pbd. Sk.omsl.

401	 Bennegård, H., Kungl. Göta flygflottilj 1940-69. F 9 historia. 1975. 119 s. Pbd. Sk.omsl.
402a	Berg, Y., Spanskt. 1915. 131 s. Hfrbd (Hedberg). Exl. Theodor Odelberg och Harald Mårtensson. b) do, 

Grekiskt. 1929. 132 s. Vackert hfrbd.
403	 Bergendahl, E., Partille krönika. 1920. 252 s. Hklbd.
404	 Bergman, B., Stockholmsdikter. Ill. av Yngve Berg. Nr 117/150. 1947. 114 s. I pappkassett. Signerad av 

förf. och konstnären. 
405	 Bergquist von Mirbach, Magda, Kärleken och döden. Dikter. 1945. 78 s. Hfrbd.
406	 Berömda berättare. Bibliofilutg. Nr 85/250. 1948. Med illustrationer av Bertil Bull Hedlund och med en 

signerad försättsplansch av densamme i original. (Bokvännens bibliotek Nr 6).
407	 Björlanda socken genom tiderna. 1955. 260 s. Hklbd.
408	 Bjørneboe, J., Hertig Hans. Illustrerad med teckningar av Peter Dahl. Bibliofilutg. Nr 133/150. 1979. 99, 

(2) s. Vackert hfrbd (Lundins Bokbinderi). Med en signerad etsning av Peter Dahl.
409	 Bonnier, Å., Bonniers. En släktkrönika. 1975. 248 s. Pbd. Sk.omsl.
410	 Brusewitz, G., Elfsyssel (Södra Bohuslän). Historiska minnen… 1864. 332 s. Hfrbd. Originalutgåvan. 
411	 Bruzelli, B., Tenngjutare i Sverige under kontrolltiden 1754-1912. Verksamhet, föremål, stämplar samt up-

plysningar om äldre mästare. 1967. 606 s. Hfrbd. Övre guldsn.
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412	 Carlström, G., Från västervåg till Mälarstrand. En färd på Sveriges ”blåa band”. 1924. 19 s.
413	 Cederbourg, E., En kort beskrifning öfwer den wid wästra hafwet belägna… stapel-staden Götheborg… 

1739. 231, (5) s., 3 graverade pl. Saknas 1 graverad pl. + en karta. Fint samtida skbd. Helt guldsn. Namnt. 
Hans Jacob Ullman (köpman Göteborg).

414	 Clemensson, G., F. W. Hasselblad & Co Göteborg. 1841 15/5 1941. 1941. 64 s. Hfrbd.
415	 Cohn, W., Kinesiskt måleri. 1948. 31, (14) s., 89 pl. Hklbd. Sk.omsl.
416	 Dalin, Olof von, Sagan om hästen. Föreningen för Bokhantverk. 1927. 40 s. Med originalträsnitt av Har-

riet Sundström. Hpergbd. Övre guldsn. 
417	 Den svenska psalmboken 1695. Faksimiledition efter 1697 års originalupplaga. 1939. 8, (20), 1150, (24) s.Skbd. 

Carl XI:s namnskiffer på frampärmen. Kassett. Ryggen delvis blekt. 
418	 Die Rembrandt Bibel. Altes und Neues Testament. Mit 246 Abbildungen und 34 Gravüren von E.W. 

Berdt. Nr 411/500. Hugo Schmidt Verlag, München. 1922. (8), xx, 190, (4), 152 s., pl. Vackert dek. skbd.
419	 Edberg, N., Småbrukarens hönsgård. Råd och anvisningar hur den skall anläggas och skötas. 1903. 75 s. 

Hklbd. + Christensen, A., Småbrukaren och det egentliga småbruket. 1903. 64 s. Hklbd. 
420	 Edgren, F. E., Vädtle härad. 2:a uppl. 1928. vii, 176 s. Hfrbd.
421	 Ehrensvärd, A., Jean De la Fontaine. Essay och översättningar. Med vinjetter av Yngve Berg. 1924. 165 s. 

Hfrbd.
422	 Ehrensvärd, C. A., Resa till Italien 1780, 1781, 1782… Facsimilutg. 1978. 105 s., 30 pl. Konstskbd.
423	 Elling, B., Folktro och folksed i Säve och Rödbo. 1992. 147 s. Stenciltryck.
424	 En bok om Tuve. 1966. 388 s. Hklbd. + Gammalt och nytt i Tuve. 1992. 161 s. Pbd.
425	 En bok om Tyresö. Nr 248/1000. 1933. 230 s. Skbd. Helt guldsn. 
426a	Engström, A., Gotska Sandön. 1926. 182 s. Linnebd. b) do, Anders Zorn. 1928. (4), 221 s., 28 pl. Hfrbd. 
427	 Fallström, D., Stockholm och skärgården. Med teckningar i svart- och akvarelltryck af Vicke Andrén och 

Gunnar Widholm. 1908. (4), 176 s., 8 pl. Dek. klbd.
428a	Ferlin, N., Kanonfotografen. Musik av Josef Briné. Ill. av Sven Hempel. 1943. 43 s. Vackert pbd (N. Linde). 

b) do, Yrkesvisor. Ill. av Ossian Elgström. 1944. 27 s. Vackert pbd (N. Linde).  
429	 Flyckt, M., 48 göteborgsbilder. Tecknade av Manfred Flyckt, med inledning av Sven T. Kjellberg. 1934. 8 s., 

48 pl. Hfrbd. Folio. 
430	 Fotografier öfver Göteborg. Utgivna av Axel Lindahls Ateljier Stockholm. Ca 1890-tal. 25x35 cm. I detta 

ex. ligger 12 större fotografier på hårt papper. Dekorerat klbd.
431	 Fredberg, C. R. A., Det gamla Göteborg. I-III. 1919-1922. 796 + 893 + 926 s. 3 vackra hfrbd.
432	 Fredberg, C. R. A:son, Från vår Merkantila och Industriela Verld. I-II. 1897-1902. 197 + 173 s. 2 mycket 

vackra dek. origklbd. (Innehåller rikt med genealogiska och handelshistoriska uppgifter från Göteborg). 
433a	Fröding, G., Dikter av Gustaf Fröding. Illustrerade av Birger Ljungquist. 1960. 264 s. Vackert pbd. Sk.omsl. 

Kassett. b) do, Räggler å Paschaser. Illustrerad av Olle Nordberg. 1960. 160 s. Klbd. sk.omsl. c) do, Dikter 
från Värmland. Illustrerad av Stig Blomberg. 1936. 176 s. Origlinnebd. d) do, Kåserier. 1918. 416 s. Hfrbd. 
Övre guldsn.

434	 Fuch, E., Die Juden in der Karikatur. Ein Beitrag zur Kulturgeschichte. 1921. 310 s. Hfrbd.   
435	 Fuchs, E., Kvinnan i karikatyren. Med 367 textillustrationer och med 30 konstbilagor. 1907. 441 s. + 

Sjöberg, N., Kvinnan i svensk karikatyr. 1907. 56 s. Dek. linnebd.
436	 Gamla svenska städer. I-II. Svealand, Norrland, Götaland. 1908-1930. 2 gedigna hfrbd. Övre guldsn.
437	 Grundberg, L-I. / Andersson, N-O., Flygplatsen på Framsidan. Historiska minnen från Torslanda. 2007. 

255 s. Pbd.
438	 Gustavsson, F. (red.), Boken om John Forsell. Bibliofilutg. Nr 16/200. 1938. 112 s. Hfrbd. Med porträtt av 

Forsell i etsning av Jon-And.
439	 Göteborg. Planschhäfte om 8 s. från ca 1900. Ngt nött omslag. Liggande A4.
440a	Göteborgs Adress- och Industri Kalender år 1885. Renoverat klbd. b) Do. År 1884. Renoverat klbd.
441	 Göteborgs stads gasverk. 1888-1938. 1938. 162 s. Skrbd. + Göteborgs Vattenledningsverk 1787-1937. 

1937. 95 s., pl.
442	 Göthe, G., Johan Tobias Sergel. Hans lefnad och verksamhet. 1898. 344 s., pl. Vackert, ngt nött, hfrbd (Hed-

berg).
443	 Hammar, H., Chapmans inflytande på fartygskonstruktionens utveckling. Nr 131/250. 1921. 42 s., 17 

bilagor. Texten på handgjort papper och oskuren. Ded. till Aron Jansson.
444	 Hammarson, S., Zeppelinare, Limpor och Mustanger. Spårvägen i Göteborg 100 år. 1979. 344 s. Klbd. 

Sk.omsl. + Göteborgarna spårvägar 100 år. 1979. 96 s. Pbd. 
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445	 Heidenstam, Verner von, Vallfart och vandringsår. Illustrerad av Isaac Grünewald. 1929. 159 s. Hfrbd. Övre 
guldsn.

446	 Hellichius, J., Allhems förlag. Bibliografi. 1986. 175 s. Klbd.   
447	 Henschen, I. / Blomberg, S., Svenskt möbellexikon. 1-3. 1961-1962. 3 hfrbd. Sk.omsl.
448	 Hjern, K., Valands konstskola. Nr 72/1000. 1972. 350 s. Klbd (Stellan Lindskog). Sk.omsl.
449	 Hjorth-Wetterström, H., Utö. 1945. 399 s. Hfrbd. Övre guldsn.
450	 Holberg, L., Jeppe på berget eller Den förvandlade bonden. Komedi i fem akter. Översättning och bear-

betning av Ebbe Linde. Nr 42/150. 1950. 40 s. Pbd.
451	 Holmér, F. m.fl., Halmstadsgruppen. Bibliofilutg. Nr 36/300. 1947. 206 s., 167 ill. Vackert dek. skbd. Helt 

guldsn. Pappkassett.
452	 Hus för hus i Göteborgs stadskärna. 2003. 614 s. Pbd. + Wirsin, I. / Rosvall, J., Stiftelsen Göteborgs sten-

stad. 2004. 86 s. Pbd. Sk.omsl.
453	 Hägg, E., Under segel. Bibliofilutg. Nr 1/250 tryckt för Erik Afzelius. 1935. 143 s. Försedd med två origi-

naletsningar samt bilder i svart- och flerfärgstryck, utförda i offset efter original av Amiral Jacob Hägg. 
Blått marokängbd. Helt guldsn. Inre denteller. 

454	 Häthén, J., Göteborgs familjebok. Statistisk kalender. (I. Domkyrkoförsamlingen). 1892. 296 s. Renoverat 
linnebd. (Rik på genealogiska uppgifter). 

455	 Höga Visan. Med illustrationer av Adolf Hallman. U.å. 110 s. Linnebd. Folio.
456	 Ivar Arosenius, Ole Kruse, Gerhard Henning. Minnesbilder… Nr 362/1250. 1956. 222 s. Pergbd (Nils 

Linde). Helt guldsn.
457a	Karlfeldt, E. A., Flora och Bellona. 1918. 178 s. Hfrbd. Övre guldsn. Med etsning av författaren utförd av 

Carl Larsson. b) do, Dalmålningar utlagda på rim. Med träsnitt av Jerk Werkmäster. 1920. 93 s. Hfrbd.
458	 Keller, G., Kläderna gör mannen. Illustrerad av Edward Lindahl. Nr 7/30. 1955. (106) s. Med signerad 

etsning av illustratören. (Bokvännens bibliotek 26).
459	 Knuttel, G., Nederländskt måleri. Från van Eyck till van Gogh. 1946. 533 s. Hfrbd. Övre guldsn.
460	 Knyphausen, B., Carl Kylberg. Färg och idé. Allhem. 1965. 288 s., 25 pl. Klbd. Sk.omsl. 
461	 Koppartrans, en presentation. 1953. 29 s. Hfrbd. Liten skada på ryggens övre del.
462	 Lagerberg, M., Göteborgare. I-II. 1913-1914. 206, 251 s. Sammanbundna i ett hfrbd. 
463	 Lagerlöf, S., Gösta Berlings saga. Teckningar och akvareller av Hilding Linnqvist. Bibliofilutg. Nr 235/250. 

1959. (2), 437, (4) s., 1 pl. Kassett. Med en originallitografi i färg utförd på sten och signerad av konstnären.  
464a	Lagerlöf, S., Jerusalem. Ill. av E. Nerman. 1930. 556 s. Skbd. Helt guldsn. b) do, Gösta Berlings Saga. Ill. av 

Georg Pauli. 1919. 574 s. Dek. klbd. c) do, Legender. Ill. av Einar Nerman. 1922. 159 s. Hfrbd.
465	 Landala i ord och bild. 1962. 431 s. Klbd. 
466	 Linder, Erik Hj., Sommarresa till diktens städer. Med teckningar av Gunnar Brusewitz. 1955. 106 s. Linnebd.
467	 Lindstam, C. S., Göteborgs gatunamn. 1986. 324 s. Pbd.
468	 Linné, C. von, Fyra skrifter. Ill. av Harald Sallberg. 1942. 160 s. Hpergbd. Pappkassett. 
469	 Liverani, G., Italiensk majolika fram till det europeiska porslinets början. Bibliofilutg. Nr 4/133. Allhem. 

1958. 274 s. Pergbd. Sk.omsl. Kassett. 
470	 Lo-Johansson, I., Furstarna. En krönika från Gustav Vasa till Karl XII. Med trägravyrer av Sven Ljungberg. 

Bibliofilutg. Nr 117/200. 1979. 257 s. Mycket vackert dekorerat skbd. Upph. bind. Flanellfodrad kassett. 
Med författarens och konstnärens namnteckningar. Ett träsnitt av Ljungberg medföljer.

471a	Lyckholms Bryggeri 1881-1931. Nr 2/15. 1933. 353 s., 10 pl. Skbd. Helt guldsn. Inre denteller. b) Do. 
Hfrbd. 

472	 Malerei der Jahrhunderte Europäische meisterwerke von Giotto bis zur gegenwart. Nr 23/50. 1960. 30 s., 
130 pl. Skbd. Helt guldsn. Inre denteller. Flanellfodrad kassett. Folio. Exl. Enhörning.

473	 Mannerheim, C. G., Resa genom Asien. I-II. Bibliofilutg. Nr 56/150. 1940. 431 s., karta. + 414 s., karta. 
2 skbd. Helt guldsn. Inre denteller. Med Mannerheims vapen på del I och ett tygstycke från en av resorna 
på del II.  

474	 Mariacher, G., Italienskt glas från antikens Rom till Venedig. Bibliofilutg. Nr 2/133. Allhem. 1962. 243 s. 
Pergbd. Sk.omsl. Kassett.

475	 Mariacher, G., Italienskt glasmåleri. Bibliofilutg. Nr 3/133. Allhem. 1948. 258 s. Pergbd. Sk.omsl. Kassett.
476	 Martin, Elias, Teckningar till Sveriges historia. Allhem. 1956. 41 s., 65 pl. Hperbd. Övre guldsn. Sk.omsl. 
477a	Martinson, H., Passad. Dikter. 1945. 148 s. Hfrbd. b) do, Cikada. Dikter. O.u. 1953. 153 s. Hfrbd.
478	 Moberg, E., För fulla segel. En bok om Abraham Rydbergs Stiftelses verksamhet. 1957. 475 s. Vackert dek. 

skbd. Helt guldsn. Folio. 
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479	 Moberg, V., Rid i natt. 1942. 333 s. Origlinnebd.
480	 Munthe, G. / Gullers, K. W., Mölnlycke väfveri aktiebolag 100 år. 1949. 24, (135) s. Skbd. Helt guldsn. 

Ded. till landshövding P. Nyström.
481	 Mårtensson, S., Bryggerinäringen i Göteborg. I-III. 1961. 389 s. + 221 s., diagr., tab. + 45 s. 33 linnebd.
482	 Möbelkonstens historia. 1978. 351 s. Klbd. Sk.omsl. Kassett. 
483	 Nilén, Nils Fr., Ordbok öfver allmogemålet i Sörbygden. 1879. 173 s. Hfrbd med mindre skada. + Anders-

son, T., Bullarebygdens avfolkning. 1922. 112 s. + Mellan älv och fjord. Torsby, Harestad och Lycke. 1978. 
309 s. Klbd + Arsenius, S., Västkuststäder. 1905. 87 s. Pbd.

484	 Odenvik, N., Öckerö socken. 1967. 453 s. Klbd. + Johansson, L., Dyrön. En berättelse om människor på 
en ö i Bohuslän. 1976. Ca 110 s. Pbd.

485	 Olán, E., Bohus fästning och Kungälvs stad… 1923. 76 s. + Bohusläns krönika. Ett årtusendes kulturhis-
toria. 1918. 175 s. 

486	 Olán, E., Judarna på svensk mark. 1925. 204 s. Vackert hfrbd.
487	 Olán, E., Marstrands Historia, Krigsminnen och Badortslif. 1913. 94 s. Marmorerat pbd.
488	 Ottervik, G. / Axel-Nilsson, G., Hovbokbindare Nils Lindes stämplar och fileter. Nr 250/250. 1971. 84 s. 

Klbd.
489	 Pasternak, B., Doktor Zjivago. Bonniers. 1958. 608 s. Vackert hfrbd (Nils Linde). Övre guldsn.
490	 Pehrsson, P., Majornas kyrkokrönika. Bibliofilutg. Nr 196. 1926. 336 s. Hfrbd.
491	 Porcher, J., Franskt bokmåleri. Bibliofilutg. Nr 2/133. Allhem. 1960. 293 s. Pergbd. Sk.omsl. Kassett.  
492	 Pripps bryggeri 1828-1928. 1928. 287 s. 
493	 Qvidius, Konsten att älska. Teckningar av Yngve Berg. 1925. 132 s. Hfrbd.
494	 Rohr, I., Gotlands kyrkklockor och ringningsseder. 1985. 451 s. Tillskr.
495	 Romdahl, Axel L., Pieter Brugel den äldre. 1947. 98 s. Vackert hfrbd.
496	 Romdahl, Axel L., Svenska handteckningar i Göteborgs Museum. 1918. 13 s., 53 pl. Linnebd i stort 

format. Till Richard Bergh på sextioårsdagen d. 28. XII. 1918. (Ett stort antal reproduktioner inklistrade 
bakom skyddspapper).

497	 Romdahl, Axel m.fl., Göteborgskoloristerna. Nr 91/400. 1948. 339 s., pl. Vackert dekorerat skbd. Helt 
guldsn.

498	 Rossi,F., Italienskt guldsmide. Från tiohundratalet till artonde seklet. Bibliofilutg. Nr 4/133. Allhem. 1958. 
245 s. Pergbd. Sk.omsl. Kassett.

499	 Rydberg, V., Vandringar i Göteborg. Nr 652/950. 1963. 88 s. Pbd. Sk.omsl. Kassett. 
500	 Salmi, M., Italienskt bokmåleri under medeltiden och renässansen. Bibliofilutg. Nr 3/133. Allhem. 1956. 

264 s. Pergbd. Sk.omsl. Kassett.
501	 Santangelo, A., Italienska konstvävnader från medeltid till rokoko. Bibliofilutg. Nr 2/133. Allhem. 1962. 

230 s. Pergbd. Sk.omsl. Kassett.
502	 Siversson, N-Å., Göteborg sett från himlen. 2004. 120 s. Pbd.
503	 Slott och herresäten i Sverige. Allhem. 1966-1971. 18 konstskbd. Sk.omsl. Pappkassetter.
504	 Snorres Konge Sagaer. Oversatt av Anne Holtmark och Didrik Arup Seip. 1942. 617 s. Dek. skbd. Helt 

guldsn. Något nött i övre ryggsidor. 
505	 Solberga – en sockenskildring. 1964. 550 s. Klbd.
506	 Stadsfullmäktigevalen i Göteborg 1900-1950. Bild av fullmäktige samt röstresultat på stor utvikbar plansch. 

Hklbd.
507	 Stangnelius, E. J., Wisbur. Sorgespel i fem akter. Nr 45/600. 1911. 91 s. Hfrbd. Tryckt på handgjort papper.
508	 Strindberg, A,, Strindberg och teater. Bref till medlemmar af gamla Intima Teatern från August Strindberg. 

13 taflor i färg af August Strindberg. Med en inledning samt kommentar af August Falck. Nr 35/250. 
1918. (4), 128, (2) s., 13 pl. Skbd. Liten skada på ryggens övre del.

509a	Strindberg, A., Giftas. Med teckningar av Bertil Lybeck. 1926. 425 s. Vackert hfrbd i marokäng. Övre 
guldsn. b) do, Sagor. Bibliofilutg. Nr 63/75. 1979. 142, (2) s. Vackert hfrbd (Lundins Bokbinderi). Med ett 
signerat träsnitt som trycks från originalstockarna av Torsten Billman.

510	 Swedenborg, E., Delitiae sapientiae de amore conjugiali post quas sequuntur Voluptates insaniae de amore 
scortatorio = Vishetens njutningar af ägtenskaps-kärleken, hvarefter följer dårskapens välluster af den 
otugtiga kärleken. 1852. 336 s. Nyare pbd. 

511	 Swedenborg, E., Mineralriket. Om järnet och de i Europa vanligast vedertagna järnframställningssätten... 
1923. xxix, 470 s. 17 pl. Oskuren. Folio.

512	 Svenskt flyg och dess män. Bibliofilutg. Nr 932. 1940. 637 s. Skbd.
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513	 Svenskt glas. 1995. 443 s. Pbd. Sk.omsl. 
514	 Svenskt konstnärslexikon. I-V. Allhem. 1952-1967. 5 vackra hfrbd. Övre guldsn.
515	 Svensson, R., Ö och människa. En resa till Napoleons ö Sankt Helena. 1968. 193, (19) s. Klbd. Sk.omsl. 
516	 Svenungsson, L. M., Hjärtum-Västerlanda Inlands Torpe häradshistorik. 1960. 613 s. + Hallenborg, J. F., 

Inlands, Fräkne och Torpe härader. Nr 19/650. 1923. 211 s. Hklbd. + Axelsson, J., Inland vid havet. 1976. 
324 s.

517	 Tegnér, E., Frithiofs saga. Med teckningar af August Malmström. 1888. 172 s. Dek. klbd. Helt guldsn. Folio.
518	 Tegnér, E., Frithiofs saga. Nr 85/460. Nordiska Bibliofilsällskapet. 1937. (185) s. Dek. skbd (komponerat 

av Sven Ivar Lind). Putsade snitt. I flanellfodrad kassett. Illustrerad av Kurt Jungstedt med orginallitografier 
i färg. Boken signerad av Kurt Jungstedt.

519	 Traven, B., Dödsskeppet. En amerikansk sjömans historia. Illustrerad av Torsten Billman. Bibliofilutg. Nr 
106/175. 1978. 416 s. Skbd (Lundins Bokbinderi). Övre guldsn. Kassett. Med ett signerat träsnitt som 
trycks från originalstocken av Torsten Billman. 

520	 Tre generationer på sju hav. Broströmskoncernen 1865-1965. 1965. 164, (14) s. Klbd. + Götaverken 1841-
1941. 1941. 171 s.

521	 Trettondal, E., Bygden som blev Mölndal. 1959. 209 s. Klbd.
522	 Unger, G., Skeppsholmsbilder. Allhem. 1946. 430 s., 61 kart- o. pl.-bl. Hfrbd. 
523	 Upmark, G., Guld- och silversmeder i Sverige 1520-1850. 1925. 945 s. Vackert hfrbd. Övre guldsn.
524	 Warg, C., Hjelpreda i hushållningen för unga fruentimber. Facsimilutg. 1970. 738 s. Skbd. Helt guldsn.
525	 Wassén, T., A. Lindgren & Söner 1845-1945. En boktryckarfamilj i Göteborg. 1945. 159 s. Hklbd.
526	 Weibull, L., Lunds domkyrka. Dess ombyggnad 1860-1880. Allhem. 1953. 95 s. Hfrbd. 
527	 Wennerberg, G., Gluntarne. I bild av Ernst Josephson. Inledning och kommentarer av Gurli Taube och P. 

G. Hamberg. Allhem. 1954. xxv, 200, (15) s. Dek. linnebd. 
528	 Werming, N. G., Trakten kring Kungelf 1811. Graverad karta. 
529	 Wis-bok. En ny visbok upptagande åtta stycken kända svenska visor. Utstyrd med bilder o ornamenter 

skurna i träsnitt. Utgifven af Föreningen Original-träsnitt Stockholm. 1915. (51) bl. Hklbd. Med omsl. 
530	 Wästberg, E., Gustaf Dalén. Nr 385/500. 1954. 293 s. Vackert skbd. Helt guldsn.



19



20


